
Beschluss: 
 
Gemäß Vorlage ist über die Ziffern 1 und 2 alternativ abzustimmen. 
Auf die Alternative 1 entfallen   5 Stimmen. 
Auf die Alternative 2 entfallen 36 Stimmen. 
 
Abstimmungsergebnis: 

Fraktion Alternative 1 Alternative 2 StE. 

CDU      14  

SPD       15  

BfBN      5  

FDP    3    

ALN / Die Grünen    2  2  

gesamt:    5  36  

 
Der Vorlage wird somit hinsichtlich der Alternative 2 zugestimmt. 
 
Der Vorlage wird hinsichtlich der Ergänzung gemäß Ziffer 3. mit 36 zu 5 Stimmen zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 

Fraktion Ja-Stimmen Nein-Stimmen StE. 

CDU    14    

SPD     15    

BfBN    5    

FDP      3  

ALN / Die Grünen    2  2  

gesamt:    36  5  

 


